

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 3

Veřejná zakázka	Snížení energetické náročnosti budovy školy Gymnázia, SOŠ a VOŠ Nový Bydžov – stavební práce
Zadavatel	Gymnázium, Střední odborná škola a Vyšší odborná škola, Nový Bydžov
Způsob zadání	Zadávací řízení veřejné zakázky na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel vysvětluje, doplňuje či mění zadávací dokumentaci dle § 98 a § 99 zákona na základě přechozí žádosti dodavatele.

Dotaz č. 4

Dotaz na úpravu zadávací dokumentace, konkrétně požadavek na vlastnost okenního rámu:

na základě možnosti zpracování cenové nabídky na dodání stavebních otvorových prvků, Vás jménem firmy [anonymizováno] žádám o znovu posouzení níže uvedeného a v příloze přiloženého, o změnu podmínky v zadávací dokumentaci akce „Snížení energetické náročnosti budovy školy gymnázia, SOŠ a VOŠ, Nový Bydžov, Komenského 77, Nový Bydžov“ a to konkrétně požadavku na vlastnost profilu rámu a křídla a to na definici plastového profilového systému – profil třídy A. Jedná se buď o vymezení této podmínky nebo umožnění použití plastového profilového systému třídy B nebo tuto definici nekonkretizovat.

Metodický pokyn pro zadávání zakázky na dodávku nových oken nebo výměnu stávajících vypracovaný Českou komorou lehkých obvodových plášťů (ČKLOP) doporučuje stanovení parametrů oken pro zadání veřejné zakázky. Mezi těmito parametry vylučuje udávání konkrétních podmínek na tloušťku stěny profilu, počet komor nebo jeho třídu. Tyto hodnoty jsou zohledněny v hodnotě Uf rámu, proto není důvod je požadovat samostatně a je nepřipustné požadovat je jako dodatečné parametry zadávací dokumentace.

ČKLOP vhodnými metodami přispívá k rozvoji trhu oken a dveří a navrhuje, připravuje a diskutuje nové a stávající normy v této oblasti. Spolupracuje s předními dodavateli profilových systémů, mimo jiné s německou firmou [anonymizováno] dodávající své profily firmě [anonymizováno] za účelem výroby oken a dveří.

V další příloze přikládám stanovisko k požadavku výběrových řízení soudního znalce v oboru lehkých obvodových plášťů Ing. Milana Zápotockého. Mimo jiné zde uvádí, že formulace požadující konkrétní třídu profilového systému v zadávací dokumentaci může vést k vyloučení významné části uchazečů ze soutěže, dále pak že tato formulace nemá oporu v normách ani jiných předpisech pro stavebnictví a její doplnění do dokumentace je nadbytečné.

Dále přidávám informaci, že profil třídy A mají zanedbatelný vliv na pevnost výrobku oproti profilu třídy B. Každý výrobce oken a dveří udává pokyny k maximálnímu povolenému rozměru prvku na základě zátěžových diagramů, které jsou sestaveny na základě zkoušek. Zadávací dokumentace neobsahuje takové rozměry prvků, které by přesahovaly maximální výrobní rozměry výrobků firmy [anonymizováno].

Součástí dotazu jsou dvě přílohy

- a) metodický pokyn ČKLOP
- b) stanovisko soudního znalce

Odpověď na dotaz č. 4

V návaznosti na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel stále řeší zadávací podmínky požadované projektovou dokumentací. Po dořešení uveřejní další příslušné vysvětlení, doplnění nebo změnu zadávací dokumentace a dojde k dalšímu odpovídajícímu prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Dotaz č. 5

Z obdržené dokumentace je zadání pouze na akustický polozapuštěný podhled šíře 20 mm. Prosím o doplnění požadovaných akustických parametrů ke specifikaci užitého materiálu.

Prosím o určení požadavku požární odolnosti na vestavbu sdk konstrukcí v A6 Půda

- podhled
- příčka

Odpověď na dotaz č. 5

Jedná se o zakrytí (kapotování) rozvodů VZT na chodbách - není kladem požadavek na akustiku tohoto podhledu, je navržen minerální kazetový podhled pro lepší následný přístup k rozvodům.

Kastlíky v učebnách pro zakrytí rozvodů jsou provedeny z klasického SDK (také pouze lokální) bez požadavku na akustiku.

Na VZT potrubí jsou navrženy tlumiče hluku.

Strojovna VZT na půdě - dle popisu v PBŘ, str. 8, odst. a

Vestavba strojovny VZT:

◦ *strojovna VZT bude tvořit samostatný požární úsek – konstrukce jsou bez dalšího průkazu navrženy pro III. stupeň požární bezpečnosti (dle odst. h) – viz níže).*

Požadovaná požární odolnost stavebních konstrukcí je stanovena v souladu s tabulkou 12 ČSN 730802, požadavky na stavební konstrukce z hlediska mezních stavů jsou stanoveny podle kapitoly 5 ČSN 73 0810, požadavky na konstrukční části jsou stanoveny dle § 23 vyhlášky 23/2008 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

▪ *Požární stěny a požární stropy [pol. 1c) tab. 12 ČSN 73 0802] – 30 minut*

▪ *Požární uzávěry otvorů v požárních stěnách a požárních stropích [pol. 2c) tab. 12 ČSN 73 0802] – 15 minut /DP3*

→ *Vestavba strojovny bude provedena z montovaných sádkartonových desek s požadovanými požární odolnostmi nejméně EI 30 DP3.*

→ *Do prostoru strojovny vzduchotechniky budou osazeny dveře s požární odolností nejméně EW 15 DP3 (bez nutnosti osazení samozavíračů – viz čl. 5.5.8 a) ČSN 73 0810).*

U systémů (stěny z montovaných SDK desek, prostupy apod.) u kterých je požadována požární odolnost, bude před realizací prověřeno v katalogu zvoleného výrobce, zda vyhovují požadované odolnosti. Tyto systémy musí být provedeny jako kompletní dodávka s doloženým prohlášením o montáži v souladu s §§ 6, 7) a 10) vyhlášky MV č. 246/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Práce smí provádět pouze odborně způsobilá (certifikovaná) osoba – firma, která je proškolená od výrobce zvoleného protipožárního systému.

Požární uzávěry, u kterých je požadovaná požární odolnost, budou osazeny uzávěry s prokázanou požární odolností do typové záručně. V požárních uzávěrech nesmí být průvětrníky ani jiné otvory!! K uvedení objektu do užívání bude doložen doklad o montáži uzávěrů dle §§ 6 a 10 vyhlášky MV č. 246/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů, u samozavíračů také doklad o správném seřízení.

Dotaz č. 6

Obracíme se na Vás s žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace týkající se otvorových prvků, který jsme obdrželi od jednoho z oslovených dodavatelů oken:

na základě možnosti zpracování cenové nabídky na dodání stavebních otvorových prvků, Vás jménem firmy [anonymizováno] žádám o znovu posouzení níže uvedeného a v příloze přiloženého, o změnu podmínky v zadávací dokumentaci akce „Snížení energetické náročnosti budovy školy gymnázia, SOŠ

a VOŠ, Nový Bydžov, Komenského 77, Nový Bydžov“ a to konkrétně požadavku na vlastnost profilu rámu a křídla a to na definici plastového profilového systému – profil třídy A. Jedná se buď o vymezení této podmínky nebo umožnění použití plastového profilového systému třídy B nebo tuto definici nekonkretizovat.

Metodický pokyn pro zadávání zakázky na dodávku nových oken nebo výměnu stávajících vypracovaný Českou komorou lehkých obvodových plášťů (ČKLOP) doporučuje stanovení parametrů oken pro zadání veřejné zakázky. Mezi těmito parametry vylučuje udávání konkrétních podmínek na tloušťku stěny profilu, počet komor nebo jeho třídu. Tyto hodnoty jsou zohledněny v hodnotě Uf rámu, proto není důvod je požadovat samostatně a je nepřípustné požadovat je jako dodatečné parametry zadávací dokumentace.

ČKLOP vhodnými metodami přispívá k rozvoji trhu oken a dveří a navrhuje, připravuje a diskutuje nové a stávající normy v této oblasti. Spolupracuje s předními dodavateli profilových systémů, mimo jiné s německou firmou [anonymizováno] dodávající své profily firmě [anonymizováno] za účelem výroby oken a dveří.

V další příloze přikládám stanovisko k požadavku výběrových řízení soudního znalce v oboru lehkých obvodových plášťů Ing. Milana Zápotockého. Mimo jiné zde uvádí, že formulace požadující konkrétní třídu profilového systému v zadávací dokumentaci může vést k vyloučení významné části uchazečů ze soutěže, dále pak že tato formulace nemá oporu v normách ani jiných předpisech pro stavebnictví a její doplnění do dokumentace je nadbytečné.

Dále přidávám informaci, že profil třídy A mají zanedbatelný vliv na pevnost výrobku oproti profilu třídy B. Každý výrobce oken a dveří udává pokyny k maximálnímu povolenému rozměru prvku na základě zátěžových diagramů, které jsou sestaveny na základě zkoušek. Zadávací dokumentace neobsahuje takové rozměry prvků, které by přesahovaly maximální výrobní rozměry výrobků firmy [anonymizováno].

Součástí dotazu jsou dvě přílohy

- a) metodický pokyn ČKLOP
- b) stanovisko soudního znalce

Odpověď na dotaz č. 6

V návaznosti na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel stále řeší zadávací podmínky požadované projektovou dokumentací. Po dořešení uveřejní další příslušné vysvětlení, doplnění nebo změnu zadávací dokumentace a dojde k dalšímu odpovídajícímu prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Dotaz č. 7

Chci Vás upozornit na nesrovnalosti ve výkazu výměr akce SEN budovy Gymnázia Nový Bydžov – stavební práce:

1. V oddíle 01, pol. 85 by měla asi patřit do oddílu 03, potom celková tl.bytu školníka120mm dle TZ
2. V oddíle 01 je položka 84 montáž tepelné izolace 692,11m² je totožná s položkou v oddíle 03 č. 20, bude asi duplicitně?
3. Ve specifikacích VV je položka povlakové krytiny folie nakaširovaná s rounem + geotextilie je zvlášť. Myslím, že je chybně, bude dle výpisu skladeb folie běžná tl. 1,5 mm. Folie s nakaširovaným rounem je mnohem dražší/m² .

Odpověď na dotaz č. 7

V návaznosti na žádost o vysvětlení zadávací dokumentace probíhá zpracování změny projektové dokumentace. Po jejím uveřejnění dojde k dalšímu odpovídajícímu prodloužení lhůty pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek

Zadavatel zároveň prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí **1. 7. 2022 ve 14:00.**

Přílohy

2 přílohy dle dotazů dodavatelů č. 4 a č. 6 (Expertíza č. 872/2013 Ing. Milana Zápotockého ze dne 14.12.2013 a Metodický pokyn České komory lehkých obvodových plášťů pro zadávání zakázky na dodávku nových oken nebo výměnu stávajících oken ze dne 1.3.2018)

Za zástupce zadavatele na základě pověření